

Калейдоскоп образовательных событий спортивной и культурной направленности.

Завершился шахматный турнир «Белая ладья» среди 7-9 классов (организаторы – педагог-организатор Колесова М.А. и главный судья обучающийся 10а класса Этингф Юрий), котором приняли участие 7а, 7б, 8а, 8б, 8в, 9а классов.

Итоговые результаты турнира:

- 1 место – команда 8б класса,
- 2 место – команда 9а класса,
- 3 место – команда 8а класса.



2 февраля прошёл День ГТО для учащихся 8а, 9а и 9б классов. Ребята сдавали испытания 4-х видов 4 и 5 ступени Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Нормативы принимали специалисты районного центра тестирования ГТО.



1 февраля **7б класс** (классный руководитель Андрияшина Е.В., педагог-организатор Крутникова Н.В.) посетили знаменитую Пулковскую астрономическую обсерваторию, увидели уникальные экспонаты и телескопы, попробовали себя в роли астрономов.





В библиотеке начальной школы прошло тематическое мероприятие для учащихся 3а класса по творчеству Льюиса Кэрролла.

«Не грусти, - сказала Алиса. Рано или поздно всё станет понятно, все станет на свои места и выстроится в единую красивую схему, как кружева. Станет понятно, зачем все было нужно, потому что все будет правильно.» (Л. Кэрролл)

Ребятам рассказали об одном из самых знаменитом произведений этого автора - книге «Алиса в стране чудес». Об истории создания этого произведения и о том, кто явился прототипом главной героини сказки – Алисы. Ребята вслед за Алисой по кроличей норе оказались в Стране Чудес, попали на чаепитие со Шляпником, Мартовским Зайцем и Соней, поприветствовали Чеширского кота.

